公告编号: 2021-021

证券代码: 834385 证券简称: 力港网络

桂林力港网络科技股份有限公司 银行资金被冻结公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责 任。

2021年7月14日,桂林力港网络科技股份有限公司(以下简称"公司")在全国中小 企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)刊登了《桂林力港网络科技股份 有限公司银行资金被冻结公告》(公告编号: 2021-019),公司财务人员通过查询,获悉公 司其它银行账户资金存在被冻结情况,现将有关情况公告如下。

一、银行账户资金冻结基本情况

F	T	T	T	
序号	户名	银行	账号	已冻结金额(单位:元)
1	桂林力港网络科技 股份有限公司	中国银行	619*****872	9, 726, 091. 95
2	桂林力港网络科技 股份有限公司	中国银行	618*****916	5, 064, 718. 84
3	桂林力港网络科技 股份有限公司	广西桂林漓江农村合 作银行	37551201*****5692	5, 886, 440. 36
4	桂林力港网络科技 股份有限公司	建设银行	45050163*****001033	16, 455, 076. 61

二、银行账户资金被冻结原因

公司银行账户资金被益阳市公安局赫山分局冻结,冻结原因不明。

三、对公司的影响

公司银行账户资金冻结,限制了公司银行账户的使用,被冻结资金的银行账户目前 只能收款,不能对外付款,对公司的资金周转和使用产生了重大的影响。公司正在积极 与有权机关沟通、争取尽快解除公司银行账户资金的冻结。公司将根据相关事项进展情

主办券商:广发证券

公告编号: 2021-021

况履行信息披露义务, 敬请广大投资者关注并注意投资风险。

桂林力港网络科技股份有限公司 董事会 2021年7月16日